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Johan Forssell svéd bevándorlási miniszter új 

szabályozást készít elő, amely szerint a 

bűncselekményt elkövető külföldieket – akár van 

tartózkodási engedélyük, akár nincs – már a 

legenyhébb bírósági ítélet után is kitoloncolnák. 

„Ha valaki nem svéd állampolgár, és akár csak egy nap 

börtönbüntetést kap, automatikusan kiutasítjuk az 

országból” – mondta Forssell az APA 

hírügynökségnek. A konzervatív politikus szerint az 

intézkedésre azért van szükség, mert drámaian 

megnőtt a külföldiek által elkövetett 

bűncselekmények száma. 

A terv nagy vitát váltott ki Svédországban, mivel a 

szabályozás a letelepedési engedéllyel rendelkezőkre is 

vonatkozna. Forssell azonban úgy véli, hogy az 

elképzelése mögött széles társadalmi támogatás áll, 

különösen a bevándorló közösségek körében, akik 

sokszor maguk is a bűnbandákhoz köthető erőszak 

áldozatai. 

A kormány célja, hogy a törvényt már a jövő évben, 

az őszi parlamenti választások előtt életbe léptessék. A 

miniszter szerint lesznek kivételes esetek, amelyeknél 

méltányosságot alkalmaznak, de a cél egyértelmű: 

megfékezni a szervezett bűnözést, amely az elmúlt 

években súlyos társadalmi problémává vált.  

Forssell elismerte, hogy a tervezett szabályozás 

összeegyeztethetetlen lehet az Emberi Jogok Európai 

Egyezményével. A miniszter szimpatizál a kilenc 

tagország (Ausztria, Belgium, Dánia, Észtország, 

Olaszország, Lettország, Litvánia, Lengyelország és 

Csehország) által támogatott kezdeményezéssel, 

amely az egyezmény módosítását vagy 

újraértelmezését sürgeti annak érdekében, hogy a 

kitoloncolások ügyében nagyobb mozgásteret 

kapjanak az egyes tagállamok. „Az egyezményt nem 

Isten írta – a politikusok is megváltoztathatják. Ha 

erre van szükség, meg fogjuk tenni. A dolgok nem 

maradhatnak úgy, ahogy most vannak” – mondta. 

Svédország támogatja az Európai Unió új 

Menekültügyi és Migrációs Paktumában szereplő 

szolidaritási mechanizmust, de Johan Forssell szerint 

az ország az elmúlt években már így is aránytalanul 

sok bevándorlót fogadott be. Ezért inkább pénzügyi 

hozzájárulásokkal venne részt a közös európai 

tehermegosztásban. 

A Svédországot kormányzó négytagú koalíciónak 

tagja a bevándorláskritikus Svéd Demokraták is, amely 

nyomására 2022 óta számos ponton szigorodott a 

korábban befogadó ország bevándorláspolitikája, és 

intézkedések sora született a (jellemzően) bevándorló-

hátterű szervezett bűnözői csoportok elleni fellépés 

érdekében. A Svéd Demokraták jelenleg a koalíció 

legerősebb és legnépszerűbb pártja, támogatottsága 

folyamatosan nő. 

A 2015-ös migrációs hullám óta eltelt időszakban 

Svédországban jelentősen megnőtt a bandákhoz 

kötött bűncselekmények száma. 2024-ben 92 

halálesetet okozó erőszakos bűncselekményt 

regisztráltak, az uniós szinten a skandináv országban 

a legnagyobb a lőfegyverrel elkövetett gyilkosságok 

aránya. A hatóságok szerint mintegy 62 000 személy 

áll kapcsolatban bűnszervezetekkel: ebből körülbelül 

14 000 aktív tag, 48 000 pedig támogató – miközben 

a rendőrség állománya csupán 24 000 főből áll. 
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